

Выставка одной книги «Рыцарский роман»

*Случается, что и плохое
дерево дает добрые плоды,
а плохие времена порождают
не одно лишь зло.*

В. Скотт

Друзья! В этом году исполняется 205 лет со времени выхода романа Вальтера Скотта «Айвенго» 1819 г.



Ключевой фигурой, на описании которой строится сюжет, стал доблестный рыцарь Айвенго. Во время выпуска первого тиража в 1814 году книгу анонсировали как приключенческий роман. От него приходила в восторг взрослая публика, а сегодня им зачитываются и подростки. Описание жизни средневековых рыцарей мало кого оставляет равнодушным.

Сюжет романа разворачивается на арене борьбы за власть между законным королём Англии Ричардом и его младшим братом Джоном. Седрик и Айвенго преданы монарху и являются верной опорой трону. Подлый принц Джон придумал коварный план, в котором выставил Айвенго предателем, и в результате от него отвернулись и король, и отец, и все верноподданные рыцари. Чтобы доказать свою невиновность Айвенго приходится тайно вернуться в Англию под псевдонимом рыцаря – “Лишенный наследства”, под этим именем он и принимает участие в турнире, где и принимает первый приз из рук прекрасной леди Ровены, воспитаннице своего отца, в которую он давно влюблён.

Чтобы доказать свою невиновность и преданность королю, юноше придётся претерпеть много трудностей и пройти через тяжёлые испытания, в том числе и освободить отца и Ровену из рук предателей- подданных принца Джона.

Доблесть, честь, воинственность, история, рыцари, замки, рыцарские турниры, любовь- это как раз то, что включает в себя "Айвенго".

Друзья! Приходите к нам в библиотеку за этим романом - из разряда лучших в мире! Он бесценен!

Приглашаем посетить выставку, которая действует с 26 января по 10 февраля.

Ждём Вас в Калининском отделе МБУК ЦР «ЦМБ»!